La Loi visant à lutter contre la pauvreté et l’exclusion sociale:

genèse, bilan et perspectives
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Démarche préparatoire
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au Colloque

Guide d’animation 
Bonjour!
En vue du Colloque La Loi visant à lutter contre la pauvreté et l’exclusion sociale: genèse, bilan et perspectives organisé par le Collectif pour un Québec sans pauvreté et la Fondation Robert-Sauvé, nous vous proposons une démarche préparatoire à mener avec les membres de votre organisation. Cette démarche a essentiellement pour but de faire un bout de chemin par rapport aux questions qui seront abordées pendant le Colloque et permettre à chacun d’arriver à la rencontre situéE sur sa propre expertise et disponible à celles des autres.
C’est une démarche ouverte: vous en faites le bout que vous voulez. Cette démarche vous permet de vous préparer au Colloque si vous le souhaitez. Le nombre de personnes concernées et le temps qui y est mis  dépendent de la situation de chaque personne/organisation. Elle n’est pas liée à votre participation au Colloque comme tel. Il y aura, tout au long de la rencontre, des moments pour faire le point, pour échanger et faire des liens sur ce que les unEs et les autres font, préconisent et vivent, pour avancer vers un Québec sans pauvreté et pour voir comment on veut s’organiser pour la suite. Ce sera également l’occasion de croiser des savoirs entre des gens de différents milieux - juridique, communautaire, universitaire ou autres - incluant des personnes en situation de pauvreté. Nous souhaitons donc nous assurer que chacunE trouve sa place dans un tel carrefour. C’est dans cette perspective que s’inscrit la démarche préparatoire ici proposée.
La démarche reprend grosso modo l’ordre des points qui seront abordés lors du Colloque: 
1) Un premier bilan de l’application de la loi 112, deux  ans après son adoption. 

2) Les liens que vous apercevez entre la lutte à la pauvreté, la couverture des besoins essentiels, la lutte aux préjugés, la réalisation effective des droits pour toutes et tous et les différents instruments que nous avons à notre disposition pour faire tout cela, tel que la loi 112.

3) Les perspectives introduites par la loi 112 à court, moyen et long terme. 

4) Un portrait des instruments et moyens que vous souhaitez mettre de l’avant pour lutter contre la pauvreté. 

5) Les alliances possibles : Puisque ces moyens sont complémentaires, comment organisons-nous la suite ensemble ?
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Deux documents sont joints à titre de référence sur la loi 112 pour vous aider. Il faut prendre tout 
cela comme un exercice pour ouvrir des perspectives en vue d’une réflexion collective. 
À vous de jouer dedans! Et au plaisir de s’en reparler! 
La Fondation Robert-Sauvé et le Collectif pour un Québec sans pauvreté.






