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Devant l’inaction et les reculs possibles du gouvernement face à l’application de la loi visant à lutter contre la pauvreté et l’exclusion sociale, le Collectif convoque son réseau et la population à une…
Session extraordinaire du Parlement de la rue
Comment ça va marcher ?
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L’invitation est faite à l’ensemble du réseau du Collectif. Des autobus vont venir des différentes régions du Québec. Informez-vous à votre Collectif régional ou à votre groupe national membre du Collectif. Au besoin appelez au Collectif pour plus d’info. Nous pouvons accueillir environ 200 à 250 personnes le matin (mobilisation nationale) et la salle sera ouverte à tout le monde l’après-midi. Comme cet événement est convoqué dans des délais très brefs, voici l’information de base disponible. Le reste est en train de se construire à mesure.
Les ateliers du matin

Le matin des ateliers sont prévus pour nous préparer à intensifier notre action.

L’horaire est le suivant :
  9:15
Accueil

10:00
Présentation de la journée et de l’avant-midi. Mise à jour sur la situation politique et le type d’action recherché.
10:15
Ateliers pour penser et passer à l’action

12:00
Moment rassembleur
12:30
Repas du midi

· L’inscription est nécessaire pour les ateliers (voir le formulaire). On vous demande un premier choix et un second choix. La date limite est le 21 janvier à 17:00. Après cette date on ne garantit rien.
· Le jour même, on demande aux gens de la région de Québec d’arriver plutôt entre 9:15 et 9:30 pour laisser l’inscription disponible ensuite aux gens des autres régions qui arriveront après.

· Vous apportez votre lunch pour le midi. Le Collectif va s’occuper des boissons, d’une soupe le midi et de la collation le matin, qui sera prise dans les ateliers.
Les thèmes d’ateliers sont les suivants. Ce sont des ateliers de 15 à 20 personnes. Nous doublerons ceux qui recevront une plus grande demande et pourrons annuler ceux qui n’auront pas assez d’inscriptions. Ils auront une personne à l’animation et une personne ressource. Le but est de générer et partager des idées et de développer notre capacité collective de passer à une étape d’actions autonomes bien réseautées.
· Atelier 1. Idées d’actions dans notre milieu.
· Atelier 2. Idées pour résister aux reculs par des actions directes non violentes.
· Version 2a : explorer l’idée et se demander «est-ce que c’est pour moi ?».
· Version 2b : comment on fait ça ?
· Atelier 3. Idées pour expliquer, expliquer et expliquer la loi 112 et ce qu’on veut.
· Atelier 4. Idées pour parler aux médias.
· Atelier 5. Idées de fou pour du matériel militant qui suscite l’attention et l’adhésion.
· Atelier 6. Idées de chansons et de slogans.
· Atelier 7. Idées inspirantes venant de nos histoires de lutte.
· Atelier 8. Idées pour agir à partir de sa profession et de son milieu de travail. Atelier qui sera donné s’il y a 15 inscriptions et plus.
· Atelier 9. Formation sur «La théorie, la réalité et le chemin vers un Québec sans pauvreté». Formation à une présentation powerpoint qui sera donnée s’il y a 15 inscriptions et plus.
La séance Parlementaire de l’après-midi

L’après-midi va se dérouler de façon théâtrale, avec la participation du théâtre Parminou et bien sûr la participation des parlementaires de la rue. Nous allons interpeller «Jean Charest» qui sera «Parminou» et son gouvernement. Ce sera l’occasion de rappeler où nous en sommes, où ça bloque et ce qu’on veut. Et comment on va bouger ensuite.
À la fin, l’assemblée sera invitée à voter une «motion citoyenne» qui rappellera au gouvernement l’indispensable en vue du plan d’action, en retard d’un an, prévu par la loi 112 et en vue du budget à venir. La motion préviendra aussi le gouvernement que tout recul serait inacceptable et ingouvernable. Cette motion sera rendue publique dans les jours qui suivront et acheminée au premier ministre selon les modalités qui auront été prévues.
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