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Pour une lutte à la pauvreté globale ET locale
Nous croyons que la pauvreté qui sévit au Québec constitue une atteinte à la dignité et aux droits humains. Avec la Loi visant à lutter contre la pauvreté et l’exclusion sociale, le gouvernement du Québec a l’obligation de tendre vers un Québec sans pauvreté. Il faut donc faire de la lutte à la pauvreté une priorité. Pourtant, les choix politiques des différents gouvernements, particulièrement en matière de fiscalité, ont entraîné un agrandissement des écarts entre riches et pauvres ces dernières années. Le gouvernement actuel souffre d’un sérieux manque de perspective et les avancées en matière de lutte à la pauvreté sont largement imputables à la ténacité du mouvement social québécois. Nous croyons qu’il faut une répartition plus équitable et une meilleure redistribution des richesses collectives. Par ailleurs, la lutte à la pauvreté passe par des actions locales et régionales inspirées par le milieu qui doivent être précédées par et conjuguées avec des mesures nationales énergiques et soutenues du gouvernement du Québec.
Nous croyons que la lutte à la pauvreté doit être globale ET locale.
Globale
Comme près de 100 000 personnes et plus de 1000 organisations qui ont appuyé la campagne MISSION COLLECTIVE : bâtir un Québec sans pauvreté, nous voulons que toutes les citoyennes et tous les citoyens aient accès, sans discrimination, à des services publics universels de qualité. Nous voulons que le salaire minimum soit fixé à 10,66 $/heure (2009) et révisé annuellement afin qu’une personne seule travaillant 40 heures/semaine sorte de la pauvreté. Nous voulons que les protections publiques soient haussées et ajustées annuellement pour assurer à toute personne un revenu au moins égal à la mesure du panier de consommation, soit 13 462 $/an (2008), afin de préserver sa santé et sa dignité. 
Locale
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Nous voulons rappeler le gouvernement à l’ordre et solidariser l’ensemble de la société québécoise afin de mener une véritable lutte à la pauvreté. C’est la responsabilité de l’État d’agir; impossible pour lui de se désengager d’un enjeu aussi important.
Nous voulons que la lutte à la pauvreté soit globale ET locale!
