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VOTRE CIBLE EST-ELLE​ DE NOUS MAINTENIR DANS 
LA PAUVRETÉ ?
Madame la Ministre,

Le 14 mai 2009, nous étions 1300 pour déposer à l’Assemblée nationale près de 100 000 signatures et plus de 1000 appuis d’organisations à la campagne MISSION COLLECTIVE : BÂTIR UN QUÉBEC SANS PAUVRETÉ. Cette campagne comprenait trois grandes revendications : 1- l’accès à des services publics universels ​de qualité; 2- un SALAIRE MINIMUM permettant de sortir de la pauvreté; 3- des protections publiques comme l’AIDE SOCIALE, au niveau de la mesure du panier de consommation (MPC), pour préserver la santé et la dignité de touTEs. Madame la Ministre, avez-vous bien écouté? Avez-vous bien lu?
Malgré ce qu’il prétend, le premier plan d’action gouvernemental ne comportait AUCUNE CIBLE d’amélioration du revenu : il ne présentait que des mesures que vous mettiez en place. Ne tentez pas de nous faire le coup à nouveau. La LOI vous oblige à fixer des CIBLES à atteindre afin d’AMÉLIORER le revenu des personnes assistées sociales et celui des travailleuses et travailleurs pauvres. On parle ici de l’AIDE SOCIALE. On parle du SALAIRE MINIMU​M et de beaucoup plus. Près de 100 000 personnes et plus de 1000 organisations vous ont indiqué les cibles à fixer. Au lieu de les écouter, et au lieu de suivre les avis de vos comités conseils, il semble que vous préfériez baser votre rapport sur des analyses commandées et incompréhensibles qui ne tiennent compte ni de la RÉALITÉ québécoise, ni des COÛTS et CONSÉQUENCES de la PAUVRETÉ pour l’ensemble de la société.

Vous êtes en train de CONDAMNER plus d’un million de Québécoises et de Québécois à rester dans la pauvreté. VOTRE CIBLE EST-ELLE DE NOUS MAINTENIR DANS LA PAUVRETÉ ? Considérez-vous qu’il y a juste assez de pauvres au Québec? Pensez-vous qu’on a besoin d’être plus riches pour être plus JUSTES ? Éliminer la pauvreté, c’est une question de COURAGE et de VOLONTÉ, pas de croissance économique. Nous avons plus d’ambition que ça. ET VOUS?
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