​Insérer votre logo
Lieu, le date 2009
Madame/Monsieur Nom
Titre
Député/e de
Adresse
Objet : Demande de contribution financière

Madame/Monsieur Nom,
Le Collectif pour un Québec sans pauvreté est à l’origine, par sa propre proposition de loi sur l’élimination de la pauvreté et par la mobilisation citoyenne qui l’a accompagnée, du débat public et des ouvertures politiques qui ont conduit à la Loi visant à lutter contre la pauvreté et l’exclusion sociale votée à l’unanimité par l’Assemblée nationale du Québec en décembre 2002.

Il y a près d’un an et demi, le Collectif lançait la campagne de mobilisation MISSION COLLECTIVE : bâtir un Québec sans pauvreté, à laquelle nom du collectif régional/organisation participe activement. Jusqu’à présent, plus de 80 000 personnes ont signé la pétition et quelque 1 000 groupes ont appuyé ses trois revendications: l’accès à des services publics universels de qualité, un salaire minimum à temps plein qui permette de sortir de la pauvreté et des protections publiques qui garantissent la dignité et la santé des personnes. 
Le 14 mai prochain, le Collectif et l’ensemble des groupes appuyeurs se donnent rendez-vous à l’Assemblée nationale pour y déposer les pétitions lors d’un grand rassemblement qui marquera le point culminant de cette vaste opération de solidarité citoyenne qu’est MISSION COLLECTIVE.
Pour faciliter la participation du plus grand nombre de personnes possible du nom de la région/organisation, nous vous demandons une contribution financière afin de soutenir le transport par autobus vers Québec. Votre participation financière au soutien de cet événement démontrerait votre engagement dans l’élimination de la pauvreté et la réalisation des droits humains. 
Nous vous remercions de l’attention que vous porterez à notre demande.

Solidairement,

Signature
Titre
Nom du collectif régional/organisation









