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Objet : Demande de contribution financière

Madame/Monsieur Nom,
Le 14 mai prochain, le Collectif pour un Québec sans pauvreté organise un grand rassemblement et déposera à l’Assemblée nationale la pétition MISSION COLLECTIVE : bâtir un Québec sans pauvreté signée par près de 80 000 personnes et quelque 1 000 groupes appuyeurs.

Vous savez sans doute que cette campagne, lancée il y a près d’un an et demi, vise à démontrer aux membres de l’Assemblée nationale notre volonté commune de faire du Québec une société sans pauvreté et à les engager, au nom des droits humains, à combattre la pauvreté, ici, dès maintenant.
Les trois revendications de MISSION COLLECTIVE sont l’accès à des services publics universels de qualité, un salaire minimum à temps plein qui permette de sortir de la pauvreté et des protections publiques qui garantissent la dignité et la santé des personnes.
Pour faciliter la participation du plus grand nombre de personnes possible de notre nom de la région/organisation, nous vous demandons de contribuer financièrement au transport par autobus vers Québec. Votre participation financière au soutien de cet événement démontrerait la solidarité qui lie tous les Québécois et Québécoises qui veulent faire de l’élimination de la pauvreté une priorité et surtout une réalité!
Nous vous remercions de l’attention que vous porterez à notre demande.
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