Le sentier des préjugés

Le sentier des préjugés est une activité de sensiblisation et de réflexion sur les jugements à l’égard des personnes en situation de pauvreté et comment ils sont vécus par ces dernières. 

Il est composé de bulles blanches et de bulles noires.


































































































































































































 





Les bulles blanches sont des paroles de personnes en situation de pauvreté.  Ces paroles sont, pour la plupart, apparues lors de rencontres du Comité AVEC.  Il s’agit d’un groupe qui conseille le Collectif pour une loi sur l’élimination de la pauvreté sur comment en venir à mieux penser, décider et agir AVEC les personnes en situation de pauvreté.  Le comité est composé de personnes en situation de pauvreté ou non. Ces bulles exposent tout le malheur que peuvent causer les préjugés et tous les moyens qu’on doit prendre pour les combattre.











Les bulles noires, quant à elles, reprennent des paroles, écrites ou entendues, surtout dans les médias du Québec, qui maintiennent et encouragent les préjugés véhiculés contre les personnes en situation de pauvreté.











Les bulles noires, quant à elles, reprennent des paroles, écrites ou entendues, dans les médias du Québec entre autres, qui maintiennent et encouragent les préjugés véhiculés contre 


les personnes en situation de pauvreté.








